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FORMATO PARA ELABORACIÓN GUÍA DE ESTUDIO
Aprendiendo a enseñar en la virtualidad
1. Descripción del curso
1. Identificación de la Unidad
1. Párrafo breve de introducción y bienvenida a la Unidad, donde se menciona de manera general el tema a abordar
1. Objetivos a alcanzar en la Unidad
1. Tiempo total de estudio de la Unidad (estudio con acompañamiento del tutor y estudio autónomo)
1. Descripción de los temas de la Unidad
1. Indicación del material de estudio:
Para abordar estos conceptos y los temas correlativos, usted dispone de un material fundamental compuesto de lecturas obligatorias (las cuales deberán ser estudiadas antes de la sesión de tutorías) y que están disponibles durante el curso para que cada estudiante complemente el conocimiento sobre estos conceptos, infográficos o presentaciones interactivas, e igualmente videos que le permitirán ampliar su proceso de aprendizaje y conocimiento.
Adicionalmente, hemos dispuesto para su uso otro material de apoyo, para que, de acuerdo con su dinámica y forma de estudio, pueda profundizar en las temáticas revisando este material. 

El material de estudio es el siguiente:

	Concepto/Tema
	Material fundamental
	Material de apoyo
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1. Describa brevemente los conceptos fundamentales, proporcionando indicaciones de estudio para dichos conceptos y temas de la Unidad (las indicaciones pueden ser que el estudiante busque algunos términos desconocidos, que realice un cuadro sinóptico, que resalte en la lectura aspectos desconocidos, que preste especial atención a X parte del material fundamental) y al finalizar invite al estudiante a reflexionar sobre estos conceptos y temas con algunas preguntas.
1. Enuncie las actividades que se deben realizar en la Unidad (el detalle de la actividad estará en la ficha de actividad).
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